

HellermannTyton ServiceSpray URETHAN 71 200ml

Allgemeine Informationen

Artikelnummer ET0335254

EAN 4011439326414

Hersteller HellermannTyton

Hersteller-ArtNr 935-10003

Hersteller-Typ URETHAN 71 200ml

Verpackungseinheit 12 Stück

Artikelklasse Spray

Technische Informationen

Einsatzbereich

Funktion

Inhalt 200ml

HellermannTyton ServiceSpray URETHAN 71 200ml Einsatzbereich Leiterplatten, Funktion Schutz/Schmierung, Inhalt 200ml, Zum dauerhaften Schutz von Leiterbahnen vor Korrosion und Kriechströmen werden spezielle Schutzlacke mit Durchschlagsfestigkeiten angeboten. Leiterplatten-Schutzlack Polyurethan-Basis, chemisch vernetzt. dadurch erhöhte Schutzwirkung. transparent und flexibel und temperaturbeständig bis 120 °C. URETHAN 71 schützt Leiterplatten vor aggressiven Umgebungsbedingungen. Er ist nach kurzer Zeit berührtrocken, benötigt aber einige Tage bis zur vollständigen chemischen Vernetzung. Er besitzt eine dauerhaft gute Haftung im Temperaturbereich zwischen ¿40 °C und +120 °C.

HellermannTyton ServiceSpray URETHAN 71 200ml online kaufen